

EDITAL Nº 124/CSSB, DE 16 DE AGOSTO DE 2013
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 121/CSSB, DE 13 DE AGOSTO DE 2013

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SÃO SEBASTIÃO, nomeado pela Portaria Nº 1256, de 03 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 06 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 087, de 22 de janeiro 2013, publicada no Boletim Interno nº 04/2013, torna pública a 1ª retificação ao edital nº 121/CSSB, de 13 de Agosto de 2013, no item a seguir descrito.

Item 1.3
Onde se lê:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Duração prevista do contrato
Português	01	Diploma de conclusão de curso de graduação de nível superior em Letras reconhecido pelo MEC.	12 meses

Obs.: O candidato que não atenda aos requisitos exigidos por este Edital será desclassificado.

Leia-se:

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Duração prevista do contrato
Português	01	Diploma de conclusão de curso de graduação de nível superior em Letras, com habilitação em Língua Portuguesa, reconhecido pelo MEC.	12 meses

Obs.: O candidato que não atenda aos requisitos exigidos por este Edital será desclassificado.

Brasília, 16 de agosto de 2013

Original assinado
RODRIGO MENDES DA SILVA
Diretor Geral do *Campus* SÃO SEBASTIÃO

